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ATA DA SESSÃO SOLENE 
DE POSSE DOS 
VEREADORES, PREFEITO 
E VICE-PREFEITO 
MUNICIPAL, para a 
Legislatura de 01/01/2.013 à 
31/12/2.016, realizada no dia 
primeiro de janeiro de dois 
mil e treze, sob a Presidência 
do Sr. Vereador Domingos 
Antonio de Mattos. 
 

     No primeiro dia do mês de janeiro do 
ano de dois mil e treze, às dez horas, nesta cidade de Santa Rita do 
Passa Quatro do Passa Quatro - SP, nas dependências do Anfiteatro 
“Américo Persin”, do Centro Cultural Governador “Mário Covas”, 
situado na Praça “José Gonso”, Jardim Cinelândia, foi realizada a 
Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito 
Municipal, para Instalação da 16ª Legislatura que se inicia em 
primeiro de janeiro de dois mil e treze, com término em trinta e 
um de dezembro de dois mil e dezesseis. De acordo com o Artigo 
8º. e 58 da Lei Orgânica deste Município e Artigo 3º. § 1º. do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, presidirá esta Sessão o 
Senhor Vereador Domingos Antonio de Mattos, por ter sido, dentre 
os presentes, o Vereador mais votado nas Eleições Municipais 
realizadas em 07/10/2.012. O Sr. Presidente declara aberta a presente 
Sessão Solene convidando os Senhores Vereadores Paulo César 
Missiatto e José Mário Castaldi para tomarem assento à Mesa, a fim 
de Secretariar os trabalhos desta Sessão Solene. Em seguida, o Sr. 
Presidente inicia a chamada dos Srs. Vereadores por ordem alfabética, 
convidando para tomarem assento em seus respectivos lugares: Carlos 
Eduardo Clemente Leal; José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis Roberto Daldegan Broglio; 
Norma Jamus Villela; Paulo César Missiato e Sebastião César Barioni. 
O Sr. Presidente convida para tomarem assento à Mesa os  Senhores: 
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Ilmo. Sr. Agenor Mauro Zorzi, MD. Ex-Prefeito Municipal; Ilmo Sr. 
Antonio Agassi. MD. Representante do Deputado Federal Carlos 
Sampaio; Ilmo. Capitão Reinaldo Juacir Teixeira, MD. Delegado da 1ª 
Delegacia do Serviço Militar da 5ª CSM - Ribeirão Preto; Padre Hélio 
Tadeu da Silva, Revmo. Pároco da Paróquia de Santa Rita de Cássia e 
Pastor Sérgio Marcos dos Santos, MD. Presidente do Conselho de 
Pastores de Santa Rita do Passa Quatro.  Logo após, solicita aos Srs. 
Vereadores, Sebastião César Barioni e Carlos Eduardo Clemente Leal, 
para acompanharem ao Plenário e tomarem assento à Mesa, os 
Excelentíssimos Senhores: João Roberto Alves dos Santos Júnior – DD. 
Prefeito Municipal e Leandro Luciano dos Santos - DD. Vice-Prefeito 
Municipal, eleitos em 07 de outubro de 2012, sob os aplausos de todos 
os presentes. Tendo sido composta a Mesa, o Sr. Presidente convida 
todos os presentes a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” e, em 
seguida, o “Hino de Santa Rita” , acompanhados da Vereadora Norma 
Jamus Villela. Logo após, convida os Senhores Prefeito, Vice-Prefeito 
Municipal e Vereadores a fazerem a entrega de suas Declarações de 
Bens e documentos comprobatórios da desincompatibilização, bem 
como para assinarem o Livro de Posse. Dando continuidade a esta 
solenidade de Posse, convida os Srs. Vereadores a ficarem de pé e 
prestarem o compromisso de posse, de acordo com o art. 3º, §5º do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, nos seguintes termos: 
“Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a 
Constituição do Estado de São Paulo e a Lei Orgânica do Município, 
observar as leis, desempenhar, com lealdade, o mandato que me foi 
confiado e trabalhar pelo progresso do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro e do seu povo”. Convida o Sr. Vereador Paulo César 
Missiatto para fazer a chamada dos Srs. Vereadores, que deverão 
declarar o compromisso de posse,  nos seguintes termos: “Assim o 
prometo”. O Sr. Presidente declara empossados os Senhores 
Vereadores da Câmara Municipal  da Estância Climática de Santa Rita 
do Passa Quatro - SP, para exercerem o mandato de 01/01/2.013 à 
31/12/2.016. Em seguida, convida o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito 
Municipal a ficarem de pé e prestarem o compromisso de posse, de 
acordo com o Artigo 58 da Lei Orgânica do Município, nos seguintes 



 
 

3 
 

termos: “Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do 
Brasil, a Constituição do Estado de São Paulo e a Lei Orgânica do 
Município, observar as leis, desempenhar, com lealdade, o mandato 
que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro e do seu povo”. Convida o Sr. Vereador Paulo 
César Missiatto para fazer a chamada do Prefeito e Vice-Prefeito 
Municipal que deverão declarar o compromisso de posse, nos 
seguintes termos “Assim o prometo”. O Sr. Presidente declara-os  
empossados para exercerem o mandato de janeiro de 2013 até 
dezembro de 2016. Em seguida, fazem uso da palavra os 
Excelentíssimos Senhores Vereadores: Lucas Comin Loureiro e Norma 
Jamus Villela, Ilustríssimo Sr. Ex-Prefeito Municipal Agenor Mauro 
Zorzi; Excelentíssimos Senhores: Prefeito Municipal João Roberto 
Alves dos Santos Júnior e o Presidente Vereador Domingos Antonio 
de Mattos. Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o Sr. 
Presidente agradece a presença de todos, desejando-lhes um Próspero 
e Venturoso 2.013 e declara encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada 
esta Ata, que vai devidamente assinada pelos Excelentíssimos 
Senhores Prefeito Municipal, Vice-Prefeito Municipal e Vereadores de 
Santa Rita do Passa Quatro - SP. Aprovada em: 1º de janeiro de 2.013. 

 

 

 
João Roberto Alves dos S. Júnior        Leandro Luciano dos Santos                        
            Prefeito Municipal      Vice-Prefeito Municipal 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
                                                Presidente 
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Cont. da Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito 
Municipal. 

 
 

VEREADORES: 
 
 
- Carlos Eduardo Clemente Leal 
 
 
- José Mário Castaldi 
 
 
 - Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira 
 
 
- Lucas Comin Loureiro 
 
 
- Luis Roberto Daldegan Broglio 
 
 
- Norma Jamus Villela 
 
 
- Paulo César Missiato 
 
 
- Sebastião César Barioni 
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ATA DA SESSÃO SOLENE 
DA CÂMARA MUNICIPAL  
DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO-SP., para a 
Eleição da Mesa que 
dirigirá os trabalhos no 
Biênio: 01/01/2.013 à 
31/12/2.014, sob a 
Presidência do Sr. 
Vereador Domingos 
Antonio de Mattos.  
 

     No primeiro dia do mês de janeiro do 
ano de dois mil e treze, às dez horas, nesta cidade de Santa Rita do 
Passa Quatro, nas dependências do Anfiteatro “Américo Persin”, do 
Centro Cultural Governador “Mário Covas”, situado na Praça “José 
Gonso” – Jardim Cinelândia, foi realizada a Sessão Solene para 
Eleição da Mesa da Câmara Municipal para o Biênio: 2.013/2.014. 
O Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos assume a Presidência 
por ter sido dentre os presentes, o Vereador mais votado nas últimas 
eleições municipais e declara aberta a presente Sessão, convidando os 
Nobres Vereadores: Lucas Comin Loureiro e Luis Roberto Daldegan 
Bróglio, para escrutinadores. Em seguida, convida o Nobre Vereador 
Luis Roberto Daldegan Bróglio para fazer a chamada regimental para 
a verificação do quórum, estando presentes os Senhores Vereadores: 
Carlos Eduardo Clemente Leal; Domingos Antonio de Mattos; José 
Mário Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin 
Loureiro; Luis Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo 
César Missiatto e Sebastião César Barioni. O Sr. Presidente informa 
que de acordo com o disposto no Artigo 17, § 1º da Lei Orgânica deste 
Município, foi registrada e protocolada na Secretaria desta Casa de 
Leis, Chapa Única e convida Vereador Lucas Comin Loureiro para 
fazer a leitura da referida chapa, que irá concorrer à eleição da Mesa 
para o Biênio 2013/ 2014, a qual foi constituída da seguinte forma:  
Presidente: Ver. Domingos Antonio de Mattos; Vice-Presidente: 
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Norma Jamus Villela; 1º Secretário: Paulo César Missiatto; 2º 
Secretário: Sebastião César Barioni. Em seguida, o Sr. Presidente 
convida o Vereador Lucas Comin Loureiro para fazer a chamada dos 
Srs. Vereadores para a Votação pelo processo nominal. Logo após, 
informa o resultado da Votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Chapa Única, eleita por unanimidade dos votos. O Sr. Presidente  
informa que a Mesa da Câmara Municipal que dirigirá os 
trabalhos no período de 1º de janeiro de 2.013 a 31 de dezembro 
de 2.014, ficou  assim constituída: Presidente: Ver. Domingos 
Antonio de Mattos; Vice-Presidente: Ver. Norma Jamus Villela; 
1º. Secretário: Ver.  Paulo César Missiato e 2º. Secretário: Ver. 
Sebastião César Barioni. O Sr. Presidente eleito, Vereador 
Domingos Antonio de Mattos agradece a todos em seu nome e dos 
demais componentes da Mesa, a confiança que lhes foram depositada, 
prometendo um trabalho sério para o progresso de Santa Rita do 
Passa Quatro. Nada mais havendo para tratar, foi encerrada a 
presente Sessão, da qual para constar foi lavrada esta Ata que vai 
devidamente assinada. Câmara Municipal da Estância Climática de 
Santa Rita do Passa Quatro, 1º de janeiro de 2.013. 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 

VEREADORES: 
 
 
- Carlos Eduardo Clemente Leal 
 
 
- José Mário Castaldi 
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 - Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira 
 
 
- Lucas Comin Loureiro 
 
 
- Luis Roberto Daldegan Broglio 
 
 
- Norma Jamus Villela 
 
 
- Paulo César Missiato 
 
 
- Sebastião César Barioni 
 


